3 Y . 13
(nalaia ' il 35l a5zl yo aliul

iy bl 83551 d2>| 40 aliaw]
¢ gl
:Jo¥l Jlsadl
aswliy Loy ag¥l Joll 8 g9 JS Yol
QR ) 18U laws ] gl Y il wlzgall -1
(e, ) ténizel| pluzW JWa)l §6S5 cans il sgiall duols -2

........ ) raalize bl lpwlSaily (Lo plaw ol djlgio dxigio dnil bgaw -3
X

(o ) ragamedl Ll (8 sSiall JUsdl olio -4
{858, ) o)l emall go 6l el puSTel o eloles alasi -5

ol Jlgad]
il Lo JS (8 aemall &Y o s
cqiall Jasbas ;o -1
0S| ais uw -l
nizall oLzl e dlasl -o
Jasizio boglas 8 allasl -z
Jnis agianll zolomd (e awlSail ->
oSl o] Gl pliodl 3902y Lasbudl ¢ leid] o 6 ) 5azall dgl il -2

ao5ls aygl; g
v Bl gl -0

o7 lgio 1/5



. ¥ .
calaia ' il 835l axol o alil

l:J'J |_\LT =il a =io { ».‘

Logill aslj -z

ool 4.19|J =)

1od sdysimiall 8ol 3 punll U5 Jiay 3l quemal] Sl -3

G )
(J (C o/ (u \_-:" ('l

slutd pulSa¥l gl 018 slrell Sl e Bl -4
. 100" -]

fffffffffffffffff

.50 -u
.80 ¢
.40’ -
isginto 8110 o9 Lo punnd 09SipJl JUl 098, -5
Luily Lolao -l
118 ¢
Ll Lslao -5
ool giog 13] S0 Il amnnll 05 -6

o7 lgio 2/5



3 Y . 13
laia ' il 35l a5zl yo aliul

%0 8,0 -l
b =i 8] 40 L
ygiuio 81p0 -T
Lezsaz Lall glsil -5
: oSy, a1 jea) Ujlgo 8 miall 81 ol (e lasludl ¢ lesiad! -7
)55 S0 58 Lo -]
i e -0
6,50 Lo ¢
6,5JL oolxisl T)ls -
il o ,oSUI caulall plwl o e @Vl 52> -8
oY cqiall -l
i | ariioY| -0
sl wlzge -
weall wlogs -

el Jlgul]
inals)l &l lgol|

ol gio (10 cm) a2l (e g dygimmo 800 plol (5cm) aob pauz giog :guiiiuwl -1
Il wlaw 2a5ly ia) 9eSiall July puuzlly 8]0l

oSl wadl cas oo abatiall b pwlSa¥ly abasiall GulSaYl o o, Bl -2
auuSaiall a2ils

o7 lgio 3/5



. ¥ .
tnalaia X % anbull 5375l a5 y0 aliul

.dy 0ol éT).nJJ drodg 65 2929 (I

sl go pill s icaissll o Tol plol Esioge aminl Jbs VST 26 (o
] il sgiall

Sl &bl doxio e il Gslin JSis (Slawl) dolS &US e (¢

Liy Jasy sl ELpall o ps,dl Gle ipozill 445 ) liSay S raziilly | -4

s 5,3 agrll o el &5, go il (Sei pas @Skl V> 78l -5
whludl obLS b wlaleioll

Lo ,9S5 S s0 S 16 yxio 8l o plol Feivge pamun) OoSiall Jul wlio :giiiwl -6
plaiiall gy plaiiall GulSe¥l (58 il GwSaYl Ogild sghal a>g) posol -7

6) solus aic dl> x2f OIS 1516 Laygimo 8] 40 plol dg0mo casy 1pl8, Y paziwl -8

8lpall o 39070 22 -l
(0.5) adluso ] all 1o i8] 13| tallis 1 025 e a5 - M
Lzsaz Lyall 9 woadsll JUsl) ao Moll aiall il -10

= leio 4/5



3 Y . 13
tlaia X % il 35l a5zl yo aliul

ol ani¥l balaxe o)l olxall amw JI Gle £l -11
o)l o ) 0sSiadl JUl ©lio aio giiiwlg

JUllg 6,20 8]0 plol £5i090 punz) dilizall sl gdlgo u o Ll -12
(slio ol Jaize) Jusl dxmivg cus oo (leus o) OoSiall

o7 lgio 5/5



